



学术动态

当前位置：新闻首页 >> 学术动态 >> 正文

林木遗传育种国家重点实验室组织黑龙江、吉林两省国家林木良种基地发展现状调研

日期：2018-08-26 发布单位：林木遗传育种国家重点实验室 文字：赵曦阳

分享到：

日前，东北林业大学林木遗传育种国家重点实验室组织黑龙江、吉林两省林木种苗管理总站及相关林木良种基地开展国家林木良种基地发展现状调研。此次调研活动根据林木遗传育种国家重点实验室开放交流与社会服务的职能，旨在通过组织专家深入基地实地调研考察，与基地进行互动交流，了解基地发展现状及存在的突出问题，为基地规范建设与科学发展把脉问诊。

中国林科院王军辉研究员，林木遗传育种国家重点实验室刘桂丰教授、曲冠证教授，两省林木种苗管理总站和相关市、县林业主管部门及有关国家林木良种基地负责同志参加了调研考察。我校科学技术研究院常务副院长潘建平、林木遗传育种国家重点实验室主任姜立泉教授、杨传平教授参加了调研。

调研考察期间，与会专家和参会人员先后深入龙井市开山屯国家红松良种基地、汪清林业局国家红松云杉良种基地、宁安市小北湖国家级落叶松红松良种基地和佳木斯市孟家岗国家红松落叶松良种基地实地调研考察，听取基地汇报，与基地同志面对面交流技术问题，解答基地提出的技术与管理工作。



专家技术指导

调研考察结束后，全体参会人员在林木遗传育种国家重点实验室召开调研座谈会。会议认真听取龙井市开山屯、佳木斯市孟家岗等8个国家林木良种基地工作汇报，与会专家及两省林木种苗管理部门负责同志进行大会发言。

推荐内容



【学术月我荐】
2018-



生命科学周年庆
2018-



探索自物学女
2018-



学校健康中国
2018-



林木遗传育种实验室
2018-



两省国家级良种基地发展状况研讨会

我校科学技术研究院常务副院长潘建平对此次林木种苗调研工作表示支持并期望此合作可以长期进行。林木遗传育种国家重点实验室主任姜立泉教授充分肯定了此次调研工作取得的成果，并表示实验室将会继续支持开展此类活动，逐步实现国家重点实验室、技术研究成果、林木育种应用的深度融合，最终实现生产与科研无缝对接，为东北林区林木种苗事业发展作出应有的贡献。中国林科院王军辉研究员与我校杨传平教授在专题发言中总结回顾了两省林木良种基地建设与发展历史，肯定了育种工作取得的成就和育种人付出的努力与艰辛，客观指出了基地建设与管理存在的问题，以及解决当前林木良种繁育工作应注意的问题和关键技术，提出了有价值的对策建议。



合影留念

[上一篇](#)

[下一篇](#)